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 َرائح اصرطلاع انرأٌ انعاو انفهضطٍُُ 

 ظاهرج داعش

 ذقُُى الاداء انعاو نهقُاداخ

 انىضع الاقرظادٌ والايٍُ

 الأداء انحكىيٍ

 انًفاوضاخ

 شعثُح انفظائم 

 والاَرخاتاخ

 

 5102ذًوز  27 :ذارٍخ انُشــر

 5102ذًوز  01-01نعًم انًَـذاٌَ: ا

 فهططٌَُ/ج فٌ انضفح انغرتَح ولطاع غسج 0511حجى انعَُح: 

 %3±  :َطثح انخطأ

 

5102تموز/يوليو   
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 انمطى الأول: الاداء انعاو نهمَاداخ 

 يا هو ذمًََك لأداء انمَاداخ انفهططََُح انرانَح؟ .1

 يحًىد عثاس   انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 إَداتٍ 32.4% 31.3% 33.1%

 يرىصظ 28.2% 23.1% 31.3%

 صهثٍ 34.8% 43.8% 29.3%

 لا أعرف 4.6% 1.8% 6.3%

 إصًاعُم هُُح  إَداتٍ 30.9% 30.0% 31.4%

 يرىصظ 28.8% 24.2% 31.6%

 صهثٍ 32.0% 44.2% 24.6%

 لا أعرف 8.3% 1.6% 12.4%

 

 انمطى انثاٌَ: الاداء انحكويٌ

 

 انمطى انثانث: الاَرخاتاخ

 إرا ذى إجراء الاَرخاتاخ انرشرٍعَح انَوو، وذرشحد الأحساب انرانَح، نًٍ ضرصوخ؟  .3

  انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 حركح انرحرَر انىطٍُ انفهضطٍُُ "فرح" 37.4% 40.7% 35.5%

 حركح انًقاويح الإصلايُح "حًاس" 17.4% 19.6% 16.1%

 اندثهح انشعثُح نرحرَر فهضطٍُ 2.4% 3.8% 1.6%

 حركح اندهاد الإصلايٍ 2.3% 3.3% 1.7%

 انًثادرج انىطُُح انفهضطُُُح      1.2% 1.6% 9%.

 اندثهح انذًَقراطُح نرحرَر فهضطٍُ 6%.   9%.

 حزب يضرقم تقُادج صلاو فُاع 4%. 4%. 4%.

 حزب انشعة انفهضطٍُُ 4%. 2%. 5%.

 خثهح انُضال انفهضطٍُُ 3%. 2%. 4%.

 حزب انرحرَر 1%.   1%.

 قائًح أخري  1.3% 1.3% 1.3%

 نى أقرر    20.7% 17.6% 22.5%

 أطىخنٍ  15.4% 11.3% 17.9%

 

 تشكم عاو، كَف ذمَى الأداء انعاو نهحكويح تمَادج رايٌ انحًذ الله؟ .2

  انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 اَداتٍ 25.2% 20.7% 27.9%

 يرىصظ 34.4% 30.9% 36.5%

 صهثٍ 30.5% 39.1% 25.3%

 لا اعرف 9.9% 9.3% 10.3%
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 ضرُرخة؟، يٍ -----نو ذرشح نًُصة انرئاضح كم يٍ  .5

  انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 يحًىد عثاس 38.8% 42.4% 36.5%

 إصًاعُم هُُح  21.7% 24.4% 20.0%

 لا أعرف/غُر يرأكذ 13.8% 7.6% 17.6%

 نٍ أطىخ 25.8% 25.6% 25.9%

 

 ، يٍ ضرُرخة؟-----نو ذرشح نًُصة انرئاضح كم يٍ  .6

  انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 يرواٌ انثرغىثٍ 46.3% 53.8% 41.7%

 إصًاعُم هُُح 20.2% 21.6% 19.3%

 لا أعرف/غُر يرأكذ 12.6% 10.4% 13.9%

 نٍ أطىخ 21.0% 14.2% 25.1%

 

 ، يٍ ضرُرخة؟-----نو ذرشح نًُصة انرئاضح كم يٍ  .7

  انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 يرواٌ انثرغىثٍ 42.1% 46.9% 39.2%

 صلاو فُاع 5.3% 8.0% 3.7%

 خانذ يشعم 17.5% 17.1% 17.7%

 يظطفً انثرغىثٍ 2.6% 3.3% 2.1%

 احًذ صعذاخ  2.5% 4.0% 1.6%

 ريضاٌ شهح  1.7% 2.7% 1.1%

 لا أعرف/غُر يرأكذ 10.0% 6.4% 12.1%

 نٍ أطىخ 18.3% 11.6% 22.4%

 

  خ والاَرفاضح وانذونح انفهططََُحانمطى انراتع: انًفاوضا

 هم ذؤٍذ أو ذعارض انعودج اني انًفاوضاخ تٍَ انفهططٍَََُ والاضرائَهٍََ؟ .8

  انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 أؤَذ 48.8% 52.4% 46.7%

 اعارع 46.2% 42.2% 48.5%

 لا اعرف 5.0% 5.3% 4.8%

 

 أتعذ عٍ ذحمَك هذف إَشاء دونح فهططََُح؟عايا عهي اذفاق أوضهو، هم ذعرمذ تأٌ انفهططٍَََُ ألرب أو  20تعذ يرور أكثر يٍ  .9

  انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 اقرب 26.2% 27.3% 25.5%

 اتعذ 61.9% 56.4% 65.2%

 لا اعرف 11.9% 16.2% 9.3%

 

 ، يٍ ضرُرخة؟-----نو ذرشح نًُصة انرئاضح كم يٍ  .4

  انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 يحًىد عثاس 38.4% 41.8% 36.4%

 خانذ يشعم 21.0% 22.9% 19.9%

 لا أعرف/غُر يرأكذ 15.6% 11.8% 17.9%

 نٍ أطىخ 25.0% 23.6% 25.9%
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 انمطى انخايص: انوضع الايٌُ والالرصادً

 يمارَح يع لثم ضُح؟ -كًا هو تانُطثح نعائهرك، هم ذعرمذ تاٌ انوضع الالرصادً أفضم أو أضواء أو تمٌ  .10

  انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 افضم 13.8% 6.0% 18.5%

 تقٍ كًا هى 35.3% 28.7% 39.2%

 اصىأ  50.4% 64.7% 41.9%

 لا اعرف 5%. 7%. 4%.

 

 هم ذشعر تأٌ انوضع الايٌُ فٌ يُطمرك لذ ذحطٍ أو ذراجع أو تمٌ كًا هو خلال انطُح انًاضَح؟ .11

  انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 ذحضٍ 20.3% 13.1% 24.5%

 ذراخع 38.5% 50.4% 31.3%

 تقٍ كًا هى 40.5% 35.6% 43.5%

 لا اعرف 8%. 9%. 7%.

 

 ى انطادش: انوضع انفهططٌَُ انعاوانمط

 تشكم عاو، هم ذعرمذ تأٌ انًجرًع انفهططٌَُ ٍطَر فٌ ..........؟ .12

  انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 الاذداِ انظحُح 35.1% 23.6% 42.1%

 الاذداِ انخاطئ 58.0% 69.8% 51.0%

 لا اعرف 6.8% 6.7% 6.9%

 

 تشكم عاو، هم أَد يرفائم أو يرشائى إزاء انًطرمثم فٌ فهططٍَ؟ .13

  انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 يرفائم 56.1% 50.7% 59.4%

 يرشائى 41.4% 46.4% 38.3%

 لا اعرف 2.5% 2.9% 2.3%

 

 ظاهرج داعش انمطى انطاتع: 

 ؟هم ذرى أٌ حركح داعش ذًثم الإضلاو انحمَمٌ .14

  انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 َعى 1.4% 1.6% 1.3%

 لا 92.8% 91.8% 93.5%

 لا اعرف 5.8% 6.7% 5.2%

 

 يثررج وذؤضص نذونح إضلايَح حمَمَح؟هم ذرى أٌ يًارضاخ حركح داعش انرٌ ذراها عثر الاعلاو  .15

  انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 َعى 1.7% 1.6% 1.7%

 لا 92.5% 91.1% 93.3%

 لا اعرف 5.8% 7.3% 4.9%
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 عهي َطاق واضع تٍَ انفهططٍَََُ؟ داعش يُرشرجهم ذشعر أٌ ظاهرج  .16

  انًجًوع  لطاع غسج  انضفح انغرتَح 

 َعى 19.7% 23.6% 17.4%

 لا 65.1% 59.3% 68.6%

 لا اعرف 15.2% 17.1% 14.0%
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 توزيع العينة )%(
 انجُص المنطقة

 ركر 48.4 انضفح انغرتُح 
 اَثً 51.6 قطاع غزج 

 انعًر المحافظة
 30-18 37.7 خٍُُ 6.7

 40-31 23.7 طىنكرو 5.0

 +41 38.6 قهقُهُح 1.7

 انحانح الاجرًاعَح َاتهش 8.3

 اعزب 22.2 صهفُد 1.6

 يرزوج 72.6 طىتاس 1.6

 غُر رنك 5.3 راو الله وانثُرج 8.3

 وضع انهجوء انقذس 10.0

 لاخئ 46.9 ارَحا 1.8

 غُر لاخئ 53.1 تُد نحى 4.8

 انرحصَم انعهًٌ انخهُم 12.8

 صُح دراصُح او اقم 11 67.9 خثانُا 7.2

 صُح دراصُح 11اكثر يٍ  32.1 غزج 14.6

   دَر انثهح 5.3

 انعًم خاَُىَش 5.3
 عايم 11.5 رفح 5.3

 موظف 15.1 مكان السكن

 يزارع 1.2 يذَُح  46.3

 ذاخر 5.2 قرَح 23.1

 يرخظض 0.6 يخُى 24.0

 حرفي 5.3 بلدة 6.7

 طالب 10.3 قطاع العمل

 رتح يُزل 38.7 حكىيٍ 26.8

 لا َعًم 11.3 خاص 65.8

 يرقاعذ 1.0 اههٍ 3.3

 انذخم غُر رنك 4.1

 
 أكثر يٍ يرىصظ 7.7 

 
 يرىصظ 64.5 

 
 أقم يٍ يرىصظ 27.8 

 

 

 


